

# Pračlověci

Hustej Wimpy

Pračlověci to byli bestie. Nevytáhli ven paty bez kyje.  
Odložili ho jenom v jeskyni. když se u ohně cucali s pračlověkyní.

Jedno však jim šlo dobře na tuty. Uměli skvěle lovit mamuty.  
Vždycky, když nějakýho dostali,  
řvali a zpívali U-HU !!

A mamut vpravo hled, a mamut vlevo hled,  
a mamut čelem vzad, zas nám do jámy spad,  
mamuta naložit na oheň položit,  
nažrat se, souložit U-HU !!

REF: [a, e, i, o, UHU, i, e, o, UHU !!  
a, e, i, o, UHU, i, e, o, UHU !!] x2

Pak jednou na obětní neděli, mamuti zničehonic vymřeli.  
V tu ránu všichni byli o hladu a ohniště měli leda tak na parádu.

Když z hladu padali už na bradu. Praotec svolal velkou poradu.  
Tam všechny prahlavy se radily, jak by to přežili - UHU !!

Praotec seřval pralovce, že tu bečej jak ovce  
když všemu na vině jsou jejich pračlověkyně !  
jsou líný jak svině co se válejí v bažině  
a my teď nemáme co k svačtině - UHU !!

Tak mladý, starý pračlověkyně, vyhnali kyjema ven z jeskyně.  
Navlíkli jim praminisukýnky a vlasy obarvili jim všem na blondýnky.

Pak všechny společně je vyslali, směrem kde ležej jiný osady.  
Aby tam s pralovcema plesaly a za žrádlo šukaly !

A jedna prakurva a druhá prakurva  
a čtyři prakurvy, dejte bacha na průrvy.  
šlapejte v pralese a zpátky vraťte se  
až každá něco k žrádлу přinese - UHU !!

Ve stínu prappravěký plavuně, roztáhly prakurvy svý pratůně.  
Pralovci nasáli ty pravůně a jebali jak šílený ty jejich tůně.

Od rána do noci je klátili, za to jim čerstvým masem platili.  
Prakurvy Praotci ho nosily a hojnost slavily.

A vznikly opobordely v každý pravěký prdeli  
a všude zavládlo pravěký veselí  
u vody na souši souložit se pokouší  
i první praopoteplouší - UHU !!

Tohleto prappravěký řemeslo, se až do dnešní doby přeneslo.  
I dneska narazíme na dámy co živí se pohlavními svými orgány.

Jenom už nechtěj jebat za maso, berou jen dolarový inkaso.  
Chceš zařvat si jak Tyranosaurus ? Tak s náma pra-anální sex zkus!

V jámě na mamuty za tvrdý valuty  
v ruce pračlověkyně ti ztvdne na tuty ..  
až jí ho vesele narveš do tý praprdele,

pak zařveš to pravěký: " Fuck you - HU !! "